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ADM.270-1/2020

Do wszystkich wykonawcow

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na: wykonania dostaw i ustug - dotyczacych aranzacji wystaw w budynku wpisanym do rejestru zabytkéw, w
zadaniu inwestycyjnym - projekcie pod nazwg: ,Projekt aranzacji ekspozycji statej w willi Koliba Muzeumn
Tatrzariskie w Zakopanem" oraz ,Projekt przemiany ekspozycji statej w budynku - Muzeum Stylu Zakopiariskiego
- Inspiracje - im. M. i B. Dembowskich — Roje - filia Muzeum Tatrzariskiego w Zakopanem” w ramach projektu
pod nazwa ,Rewaloryzacja i modernizacja zabytkowych, drewnianych budynkéw Muzeum Tatrzariskiego w
Zakopanem dla zachowania i prezentacji unikatowego dziedzictwa kulturowego Podhala”, wspdifinansowanego ze
Srodkéw Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodow.'sko 2014 - 2020 (w ramach
8.1 Ochrona dziedzictwa kulturowego i rozwdj zasobow kultury o$ priorytetowa VIIT Ochrona dziedzictwa
kulturowego i rozwdj zasobéw kultury).

WYJASNIENIA DO SIWZ Nr 1

Zamawiajacy, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z p6zn. zm.) - zwanej dalej ,pzp” - przekazuje
Wykonawcom ponizej wyjasnienia i odpowiedzi na pytania o wyjasnienie SIWZ w postepowaniu
ADM.270-1/2020, ktérego przedmiotem jest wylonienie wykonawcy dostaw i ustug - dotyczacych
aranzacji wystaw w budynku wpisanym do rejestru zabytkow, w zadaniu inwestycyjnym - projekcie
pod nazwa: ,Projekt aranzacji ekspozycji statej w willi Koliba Muzeum Tatrzanskie w Zakopanem”
oraz ,Projekt przemiany ekspozycji statej w budynku - Muzeum Stylu Zakopiariskiego - Inspiracje -
im. M. i B. Dembowskich - Roje - filia Muzeum Tatrzanskiego w Zakopanem”

Pytanie 1

~Zamawiajgcy wskazat w punkcie SIWZ 1.3.2 wyksztalcenie, kwalifikacje zawodowe, doswiadczenie,
personelu technicznego wykonawcy Ilub o0sob skierowanych przez wykonawce do realizacji
zamowienia. W punkcie a). Osobg odpowiedzialng za koordynacje prac w ramach zaméwienia -
koordynatora projektu posiadajacq odpowiednie doswiadczenie w petnieniu funkcji kierownika
projektu nad realizacjq wystaw (w okresie ostatnich 5 lat przed uplywem terminu skiadania ofert),
ktére swoim zakresem obejmowaly co najmniej dostawe i montaz scenografii, stanowisk
interaktywnych systemu zarzadzania produkcji aplikacji do stanowisk multimedialnych dla jednej
wystawy o wartosci nie mniejszej niz 200.000. zf netto,

Czy Zamawiajqcy zgadza sie na zmiane zapisu na: a) Osobg odpowiedzialng za koordynacje prac w
ramach zamdwienia - koordynatora projektu posiadajacq odpowiednie doswiadczenie w pefnieniu
funkcji kierownika projektu nad realizacja wystaw (w okresie ostatnich 5 lat przed upfywem terminu
skfadania ofert), ktére swoim zakresem obejmowaty co najmniej dostawe i montaz scenografii,
stanowisk interaktywnych systemu zarzgdzania produkcji aplikacji do stanowisk multimedialnych dla
Jjednej wystawy o wartosci nie mniejszej niz 210.000. zt brutto,”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dopuszcza zmian SIWZ w powyzszym zakresie.

Pytanie 2

~Zgodnie z SIWZ rozdziaf V pkt 1.3.2 a) aby ubiegal sie o udzielenie zamdwienia, Wykonawca
powinien posiadac osobe odpowiedzialng za koordynacje prac w ramach zamdwienia - koordynatora
projektu posiadajgcq odpowiednie doswiadczenie w petnieniu funkcji kierownika projektu nad
realizacjq wystaw (w okresie ostatnich 5 lat przed uplywem terminu skfadania ofert), ktdre swoim
zakresem obejmowaly co najmniej dostawe i montaz scenografii, stanowisk interaktywnych systemu
zarzgdzania produkcji aplikacji do stanowisk multimedialnych dla jednej wystawy o wartoéci nie
mniejszej niz 200.000. zf netto,

Zgodnie z rozdziatem XIV SIWZ jednym z kryteriéw oceny ofert jest Doswiadczenie oséb kluczowych
dla realizacji zadania - znaczenie 30%.

A w tym dodatkowe doswiadczenie koordynatora projektu punktowane jak ponizej:
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Ocena nastapi w skali punktowej od 0 do 10 pkt. Zamawiajgcy przyzna punkty za posiadane
dodatkowe doswiadczenie, tj. krotnosé petnienia przez osobe wskazang przez Wykonawce na funkcji
koordynatora projektu przy realizacji wystaw (w okresie ostatnich 5 lat przed upfywem terminu
skfadania ofert), z ktérych kazda swoim zakresem obejmowata co najmniej dostawe | montaz
scenografii, stanowisk interaktywnych, systemu zarzadzania produkcji aplikacji do stanowisk
multimedialnych o wartosci nie mniejszej niz 200.000. z{ netto. Zamawiajacy przyzna punkty wg
nastepujgcego klucza:

: dwukrotnosé pefnienia funkcji koordynatora projektu — 5pkt,

- trzykrotnosc pefnienia funkcji koordynatora projektu — 10 pkt,

Zgodnie z Zatgcznikiem nr 1 do SIWZ w formularzu ofertowym w punkcie 5 nalezy podac
doswiadczenie osob kluczowych dla wykonania zamowienia w tym koordynatora projektu. Do wyboru
jest zaznaczenie 1/2/3/4 wystaw.

Bardzo prosze o informacje, co oznacza u Panstwa krotnos¢ petnienia funkcji koordynatora
projektu. Standardowo wymagana jest 1 realizacja. Trzykrotnos¢ wskazywata by, ze Wykonawca,
aby dostac 10 pkt, powinien zaznaczy¢ 3 realizacje. Dwukrotnos¢ wskazywata by, ze Wykonawca,
aby dostac 5 pkt., powinien zaznaczyé 2 realizacje wystaw.

Jednakze w formularzu ofertowym do wyboru opcja do 4 wystaw. Czy czasem Zamawiajgcemu nie
chodzi o dodatkowe 3 realizacje poza 1 obligatoryjng , tak jak sie to ma do innych osoéb i ich
doswiadczenia uwzglednianych w kryteriach oceny ofert ?

W skrécie: czy Wykonawca zaznaczajac w formularzu ofertowym 4 realizacje otrzyma 10 punktow,
3 realizacje 5 punktdéw, 1 lub 2 realizacje 0 punktéw ? czy Wykonawca zaznaczajac w formularzu
ofertowym 3 lub 4 realizacje otrzyma 10 punktéw, 2 realizacje 5 punktéw, 1 realizacje 0 punktéw ?”

Odpowiedz:
Warunkiem udziatu w postepowaniu jest wymég dysponowania osobg odpowiedzialng za
koordynacje prac w ramach zamédwienia - koordynatora projektu, ktéra powinna posiadaé

doswiadczenie w petnieniu funkcji kierownika projektu nad realizacjg wystaw (w okresie ostatnich 5
lat przed uptywem terminu skfadania ofert), ktére swoim zakresem obejmowaty co najmniej dostawe
i montaz scenografii, stanowisk interaktywnych systemu zarzadzania produkcji aplikacji do stanowisk
multimedialnych dla jednej wystawy o wartosci nie mniejszej niz 200.000. zt netto.

Krotnos¢ oznacza ilo$c zrealizowanych wystaw przez koordynatora. Doswiadczenie koordynatora jest
punktowane w nastepujacy sposob:

1 realizacja - 0 pkt,

2 realizacje - 5 pkt,

3 realizacje - 10 pkt

Wskazana w zatgczniku nr 1 do SWIZ ilosc realizacji do wyboru 1/2/3/4 zawiera oczywistg omylke
pisarska. Powinno by¢ 1/2/3.

Wskazanie 4 realizacji nie skutkuje przyznaniem dodatkowych punktéw.

Pytanie 3

~Zgodnie z Rozdziatem VI SIWZ pkt 2 Zatacznik nr 7 do SIWZ sklada wykonawca, ktérego oferta
zostanie najwyzej oceniona, lub wykonawcy, ktorych Zamawiajacy wezwie do zloZzenia - w
wyznaczonym terminie, nie krétszym niz 10 dni. Zas zgodnie z Rozdziatem XIV pkt 1 b) oraz
wskazang uwagg w tymze rozdziale Zatgcznik nr 7 do SIWZ skfada sie wraz z ofertq.

Prosba o informacje, na ktdrym etapie postepowania Zafgcznik nr 7 do SIWZ powinien zostac
przekazany Zamawiajgcemu.”

Odpowiedz
Zatgcznik nr 7 do SIWZ powinien zostaé ztozony zgodnie z Rozdziatem VI SIWZ pkt 2.

Pytanie 4

~Zgodnie z SIWZ rozdziat V pkt 1.3.2 b) aby ubiegac sie o udzielenie zamdwienia, Wykonawca
powinien posiadac osobe odpowiedzialng za grafike dla kontentow multimedialnych - posiadajgca
odpowiednie doswiadczenie tj. w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem skiadania ofert wykonata nie
mniej niz 3 animacje.

Zgodnie z rozdziatem XIV SIWZ jednym z kryteriow oceny ofert jest Doswiadczenie oséb kluczowych
dla realizacji zadania - znaczenie 30%.

A w tym dodatkowe doswiadczenie grafika dla kontentéw multimedialnych punktowane jak ponizej:
Ocena nastapi w skali punktowej od 0 do 10 pkt. Zamawiajgcy przyzna punkty za posiadane
dodatkowe doswiadczenie w wykonywaniu grafiki i animacji multimedialnych, tj. ilo$¢ wykonanych
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ustug animacji w okresie ostatnich 5 lat przed uplywem terminu skfadania ofert), ponad minimum
okreslone w SIWZ (tj. 3 animacje). Zamawiajacy przyzna punkty wg nastepujgcego klucza:

- cztery animacje - 5pkt,

- piec¢ animacji - 10 pkt,

Prosze o informacje, czy aby dostac 10 pkt, grafik dla kontentéw multimedialnych musi wykazaé sie
realizacjq 8 animacji (3+5), czy 5 animacji ?”

Odpowiedz:

Doswiadczenie osoby odpowiedzialnej za grafike dla kontentéw multimedialnych jest punktowane w
nastepujacy sposdb:

3 animacje - 0 pkt,

4 animacje - 5 pkt,

5 animacji - 10 pkt

Pytanie 5

~Zgodnie z SIWZ rozdziat V pkt 1.3.2 b) aby ubiega¢ sie o udzielenie zaméwienia, Wykonawca
powinien posiadaé osobe bedgcq architektem oprogramowania - posiadajaca do$wiadczenie w
projektowaniu co najmniej 2 zintegrowanych systemdw zarzadzania tresciami multimedialnymi.
Zgodnie z rozdziatem XIV SIWZ jednym z kryteriéw oceny ofert jest Doswiadczenie 0séb kiuczowych
dla realizacji zadania - znaczenie 30%.

A w tym dodatkowe doswiadczenie grafika dla architekta oprogramowania punktowane jak ponizej:
Ocena nastapi w skali punktowej od 0 do 10 pkt. Zamawiajacy przyzna punkty za posiadane
dodatkowe doswiadczenie w projektowaniu zintegrowanych, systeméw zarzadzania tresciami
multimedialnymi tj. ifos¢ zaprojektowanych zintegrowanych systeméw , ponad minimum okreslone
w SIWZ (tj. 2 zintegrowane systemy). Zamawiajgcy przyzna punkty wg nastepujacego klucza:

- 3 zintegrowane systemy - 5 pkt,

- 4 zintegrowane systemy - 10 pkt,

Prosze o informacje, czy aby dostad 10 pkt, architekt oprogramowania musi wykazac sie realizacjg 6
zintegrowanych systemdow (2+4), czy 4 takich systemow ?

Odpowiedz:

Doswiadczenie osoby bedacej architektem oprogramowania jest punktowane w nastepujacy sposdb:
2 zintegrowane systemy - 0 pkt,

3 zintegrowane systemy - 5 pkt,

4 zintegrowane systemy -~ 10 pkt

Pytanie 6

~Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie wymaga w tym postepowania dostarczenia wraz z
ofertg petnej specyfikacji technicznej oferowanego sprzetu wraz z opisem technicznym producenta
fub wydruk/i ze stron internetowych producenta, badz katalog/i producenta/éw pozwalajace na ocene
zgodnosci oferowanych produktéw i elementdw oraz ich parametrow z wymaganiami.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga dostarczenia wraz z ofertg peinej specyfikacji technicznej oferowanego
sprzetu wraz z opisem technicznym producenta lub wydruk/i ze stron internetowych producenta,
badz katalog/i producenta/éw.




